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Evaluación de Matemática 

 

Nombre:……………………………………………………………………………. Fecha 24 al 26 de Mayo 2021 

 O.A: N° 7 Demostrar que comprenden la multiplicación, la división, las adiciones y las 

sustracciones  de decimales por números naturales de un dígito, múltiplos de 10 y decimales hasta 

la milésima de manera concreta, pictórica y simbólica. 

 

I.-  Resuelve y marca con una X la alternativa correcta, (3 ptos. c/u) 

 

 1.- La suma de 23,36 + 8,14 es igual a: 

A.- _____ 31,5 

B.- _____ 30,5 

C.- _____ 32,5 

D.- _____ 32,9 

 

2.- La suma de 205,498 + 14,56 + 7,6 es igual a: 

 

A.- ____  227,658 

B.- ____  327,658 

C.- ____  237,568 

D.- ____  329,865 

 

3.- La suma de 64,07 + 12,51 es igual a: 

 

A.- _____ 58,76 

B.- _____ 76,58 

C.- _____ 77,68 

D.- _____ 78,58 

 

4.- La resta de 54,69 - 8,85 el resultado es: 

 

A.- _____ 84.48 

B.- _____ 67,89 

C.- _____ 45,84 

D.- _____ 45,90 

 

 

 

 

 

Nota: Puntaje: 36 
 
 --------/36 
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5.- La resta 72,692 - 41,801 el resultado es: 

 

A.- _____ 31,981 

B.- _____ 30,895 

C.- _____ 31,987 

D.- _____ 30,891 

 

6.- La resta 148,56 - 254 el resultado es: 

 

A.-_____  106,55 

B.- _____ 108,44 

C.- _____ 105,44 

D.- _____ 109,66 

 

7.- ¿Cuál es el resultado de 83,67 x 3 es? 

 

A.- ______ 256,01 

B.- ______ 251,01 

C.- ______ 261,02 

D.- ______ 241,01 

 

8.- ¿Cuál es el resultado de 73,45 x 16 es? 

 

A.- ______ 1175,35 

B.- ______ 1176,28 

C.- ______ 1179,20 

D.- ______ 1175,20 

 

9.- ¿Cuál es el resultado de 8,5 x 6 es? 

 

A.- ______ 52,0 

B.- ______ 54,0 

C.- ______ 51,0 

D.- ______ 56,0 

 

10.- ¿Cuál es el resultado de 16,8 : 7 es? 

 

A.- ______ 2,4 

B.- ______ 3,4 

C.- ______ 2,8 

D.- ______ 4,3 
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11.- ¿Cuál es el resultado de 45,6 : 8 es? 

 

A.- ______ 7,7 

B.- ______ 9,7 

C.-______  6,7 

D.- ______ 5,7 

 

12.- ¿Cuál es el resultado de 49,8 : 6 es? 

 

A.- _______ 8,3 

B.- _______ 3,8 

C.- _______ 7,8 

D.- _______ 8,6 


